



不上班看电视直播 上班看短信直播

铁杆球迷“巧看”世界杯

本报7月1日讯(见习记者 李涛) 世界杯八强争夺战拉开战幕,赛事一场比一场精彩激烈,让更多的球迷朋友深深地迷恋上了它。6月30日,记者采访了解到,一铁杆球迷为了工作时不耽误“看”世界杯,竟请朋友发短信进行“直播”。

6月30日,家住华景新城的陈先生正与邻居在小区健身广场谈论日本和巴拉圭的点球之

战。据介绍,陈先生是从2002年韩日世界杯开始喜欢上足球的,“当时咱们国家队出线了,可以说举国欢腾啊,我那时还没退休,单位里的一些球迷都把脸上画上国旗,我也被感染了,每天回家都看比赛,上班大家就谈论看球的一些感受,从此以后就喜欢上了足球。”

如今退休后的陈先生不甘生活的寂寞,在一家单位干保

安工作,由于经常上夜班无法观看世界杯赛事,白天得补觉准备晚上继续上班,也不能看重播,陈先生就跟一帮爱好足球的朋友约定——不上班的朋友看电视直播,把赛事进展通过短信或电话传递给上班的人。

说到此处,陈先生告诉记者,“葡萄牙和朝鲜队比赛的那一天,我正好上白班,晚上可

以在家看球,可一个朋友晚上跟人家约好了出去吃饭,不能看球就让我给他发信息传递赛事进展,上半场还好就进一个球,下半场时葡萄牙连续进了6个球,我就一次一次地给他发信息,本来年龄大了眼神就不太好,发个短信很费劲,弄得他酒都没喝安稳,最后给我回了一条信息:这进球速度也太快了吧!”

世界杯“暂停”

“病假”少了

本报7月1日讯(记者 张焜) 1日,世界杯足球赛没有比赛,而就在这一天,一些公司员工请假条也突然没有了。

“今天公司的人终于齐了。”1日,潍坊一家广告公司的老板孙先生说,他的员工最近得了“懒病”,这个病只有世界杯结束了才能彻底治愈。原来,为了熬夜看世界杯足球赛,一些年轻员工们频繁请病假,自称是球迷的孙先生睁一只眼闭一只眼当不知道,都给批准了。“他们都是常年跟着我干活的,前段时间忙坏了,请假就请假,算是给他们的一点福利。”



看球纳凉

1日上午,在潍坊国美电器门前,促销电视播放的球赛让不少市民驻足欣赏,凉爽的空调风更让他们“舍不得”离去。

本报记者 吴凡 摄影报道

○球迷故事

看球为牧草

世界杯来了,场内场外热闹非凡,也同样搅动着我的神经。当我大谈特谈足球之魅力时,妻子总是不屑一顾,曰:既不能当饭吃,又不能当钱花。妻子是现实主义者,所以对球极不热衷,而对种菜偷菜、抢车位、饲养小动物异常来劲。

当世界杯的风潮席卷每一个角落的时候,游戏也不例外地沾染上足球气。妻子不得不关心比赛结果,时不时和我商量哪个队能赢哪个队是菜鸟了。原来,妻子所经营的牧场和菜园,都开始了竞猜世界杯活动,凡猜对结果者就有牧草奖励,这对妻子来说是天上掉下来的好事,于是耕地种菜养动物之余,开始了竞猜活动。

为了能多得牧草,比赛结果要准确,妻子研究起世界杯各队的“行情”,还时不时请教我。比赛结果关系到能否得到牧草,妻子放弃了言情片,专心致志地看起世界杯来。我就是“乌鸦嘴”,帮着妻子参谋了意大利队和一叫天下白的高卢雄鸡法国队,让妻子颗粒无收。于是妻子再也不听我指挥,而是自己拿主意,加纳和乌拉圭在妻子的“帮助”下,进入了八强。这让妻子高兴异常。

妻子由过去不懂球,慢慢地看出些门道。世界杯,竟让妻子喜欢上了足球,妻子喜欢足球的原因竟然是牧草!

(郑明星)